
4ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05-03-2024. 

 

                      Aos cinco dias do mês de março do ano dois mil e vinte quatro, as dezenove 

horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada na rua 

Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença 

dos Srs. Vereadores: Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson 

Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos 

Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente Ademar Alves 

Cardoso, por motivo de saúde. Os presentes realizaram uma oração e realizaram um 

minuto de silencio pelos falecimentos ocorridos no Município. Os projetos a seguir 

permanecem nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos 

regimentais: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 009/2024, que dispõe sobre o Plano 

Diretor Municipal do Município de Congonhinhas/PR e dá outras providências; PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO Nº 010/2024, que delimita o Perímetro Urbano da Sede Urbana 

do Município de Congonhinhas/PR e dos Distritos de São Francisco do Imbaú; Distrito 

Santa Maria do Rio do Peixe; Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, Patrimônio de 

Vitópolis e da Vila Rural Francisco Tozzi e dá outras providências. Os demais projetos 

que acompanham o projeto de Revisão do Plano Diretor, também permanecem nas 

comissões, mas por questão de ordem, serão analisados e pautados na sequência de sua 

numeração. Na sequência passou-se a apreciação e votação dos seguintes projetos:  

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 021/2024, que dispõe sobre a Abertura de Crédito 

Adicional Especial destinado a viabilizar o pagamento de despesas de elaboração e 

execução do Projeto de Saneamento no Credito Fundiário da Fazenda Congonhinhas, 

mediante recursos oriundos de Emenda Parlamentar, o qual obteve pareceres favoráveis 

de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO Nº 022/2024, que inclui § 3º ao artigo 4º da Lei Municipal nº. 

971/2017 para o fim de autorizar o Poder Legislativo Municipal e a Administração Indireta 

a realizar publicações de atos e instrumentos junto ao Diário Oficial do Município de 

Congonhinhas, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado 

por unanimidade em votação única. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: 

ao setor responsável para analisar a possibilidade de alterar a sinalização da Rua 



Vereador Aparecido Gerson Borges, deixando como sendo preferência para os veículos 

que transitam na referida rua, principalmente nos cruzamentos com a Rua Dr. David 

Xavier da Silva e com a Avenida Brasil, tal alteração se faz necessária pois é uma rota 

estratégica para transferências de pacientes e facilitará o trânsito das ambulâncias da 

UPA (Hospital) e do SAMU, pois são veículos de urgência e emergência, o tempo que 

perde nos referidos cruzamentos, pode custar a vida de uma pessoa e ao setor 

competente para que veja a possibilidade de melhorar a coleta de lixo reciclável, pois está 

ficando vários dias sem coletar. E caso o Município for realizar a coleta com veículo 

próprio, que utilize servidores próprios ou da empresa terceirizada, pois ficar utilizando 

funcionários de outra empresa não é correto, afinal o município terá responsabilidade caso 

venha acontecer algum acidente de trabalho, as quais foram aprovadas por unanimidade. 

Por fim, requereu envio de ofício para a Secretária Daians parabenizando-a e toda equipe 

organizadora da Etapa Copa Norte de Mountain Bike e Corridas, realizada no último 

domingo 03/03/2024 na cidade. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que 

agradeceu a presença de todos e fez indicação ao Setor de Obras e Viação, fazer a 

manutenção na estrada secundária do Bairro São Benedito passando pelas 

prosperidades do Sr. Toninho Delegado e João Fagundes, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença 

de todos e fez indicação ao setor competente para que seja analisada a possibilidade de 

colocação de um superposte nas proximidades da Igreja Católica do Distrito de São 

Francisco do Imbaú, e/ou que sejam feitas melhorias na iluminação nas proximidades da 

referida igreja, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o 

Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor 

competente que sejam feitos serviços de roçada nos Conjuntos Habitacionais Vila Rodeio 

e Benedito Sales do Nascimento, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a 

palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente 

encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima 

Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 


